
Aufgabe 5.1.2 

 

Frage: Um die magnetische Flussdichte und den magnetischen Widerstand zu 

errechnen benötigen Sie zuerst einmal den magnetischen 

Widerstand
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Rechnung: 
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 Jetzt wird die Urspannung benötigt, 1000A1000w1AwIΘ =⋅=⋅=  

 

 Mit den errechneten Ergebnissen kann der magnetische Fluss errechnet 

werden.  
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 Zu dem Wert des magnetischen Flusses wird die Querschnittsfläche benötigt, 

um nun die magnetische Flussdichte zu bestimmen. 

T 0,0026
m² 0,00196

Vs  ,0000050
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Antwort: Der magnetische Widerstand beträgt 
Vs

A102
8

⋅  und die magnetische 

Flussdichte hat eine Größe von T 0,0026 . 


